

## ANUNȚ

Institutul Național al Magistraturii are plăcerea de a vă informa cu privire la organizarea următoarei activități:

### **NUME ACTIVITATE**

*Webinar ILEA - „Anticorruption Series Judges & Prosecutors course”*

### **PERIOADA DE DESFĂȘURARE**

18 – 19 mai 2021, în intervalul 14:00 – 18:00

### **LIMBA ÎN CARE SE DESFĂȘOARĂ**

Engleză, cu asigurarea traducerii simultane în limba română

### **ORGANIZATOR**

Academia Internațională de Poliție (ILEA) din Budapesta

### **DESCRIERE**

Webinarul va fi susținut de experți din cadrul Departamentului de Justiție (Biroul de Dezvoltare, Asistență și Instruire Internațională pentru Procurori) și este deschis pentru delegații din România, Slovenia, Kosovo și Moldova.

Varianta online reprezintă o continuare a proiectului de pregătire oferit de ILEA Budapesta ca răspuns la numeroasele solicitări ale partenerilor din regiune de a suplimenta inițiativele anticorupție.

Sesiunea virtuală se adresează procurorilor și judecătorilor care au instrumentat/soluționat cazuri care au vizat oficiali de nivel mediu și înalt, implicați în marea corupție din țările lor. Programul este menit să fie un forum interactiv care să abordeze o gamă largă de subiecte, cum ar fi standardele internaționale de combatere a corupției; schemele de corupție și fraudă folosite în domeniul sănătății publice și al sectorului judiciar; instrumentele folosite în lupta împotriva corupției, inclusiv măsurile punitive de natură penală sau civilă; încurajarea raportării actelor de corupție; folosirea în mod eficient a informatorilor; dezvoltarea unei relații de cooperare între procuror și investigator; provocările obținerii de probe, mai ales de la instituții financiare din afara țării; organizarea și prezentarea dosarelor complexe în instanță; combaterea corupției prin indisponibilizarea de active (teorie și practică); construirea de relații de cooperare cu societatea civilă și mass media pentru a combate mai eficient corupția; expertiza contabilă și folosirea indiciilor de audit financiar. Bazat pe studii de caz, webinarul va fi susținut de investigatori experți care au coordonat astfel de cazuri complexe.

Pe toată durata webinarului va fi asigurată traducerea simultană, motiv pentru care nu este necesară cunoașterea limbii engleze de către participanți.

### **CUI SE ADRESEAZĂ**



Potrivit informațiilor furnizate de Ambasada SUA la București, seminarul se adresează  *judecătorilor și procurorilor* din următoarele state: România, Slovenia, Kosovo și Moldova.  
La seminar vor fi invitați să participe și procurori din cadrul DNA.

**Având în vedere informațiile furnizate de organizatori cu privire la tema și grupul-țintă al seminarului, INM deschide prezenta procedură de selecție doar judecătorilor specializați în materie penală, cu experiență în acest domeniu, de la nivelul tribunalelor, curților de apel și Înaltei Curți de Casație și Justiție.**

### **NUMĂR DE LOCURI**

4 locuri

Va fi întocmită și o listă de rezervă, cuprinzând 2 magistrați.

### **DOCUMENTE NECESARE PENTRU ÎNSCRIERE**

- CV detaliat și actualizat în limba română, cu menționarea datei și a locului nașterii;

Documentul solicitat va fi transmis **exclusiv în format electronic** prin completarea [formularului de înscriere din următor link](#).

### **TERMEN ÎNSCRIERE**

12 aprilie 2021

### **CRITERII DE SELECȚIE**

Selecția participanților va fi realizată în funcție de următoarele criterii (ordinea enumerării nu reprezintă ordinea de prioritate în aplicarea criteriilor):

- relevanța programului pentru activitatea profesională a magistratului candidat/specializarea cerută pentru curs;
- aspectele motivaționale și interesul în participarea la program;
- posibilitatea și disponibilitatea magistratului de a disemina informațiile la care va avea acces prin participarea la programul de pregătire;
- neparticiparea la alte forme de pregătire internațională.

### **PERSOANA DE CONTACT**

Persoana de contact pentru acest program este domnul Tudor GRIGOROAIA, *Biroul de relații internaționale, proiecte cu finanțare externă și politici publice*, [tudor.grigoroaia@inm-lex.ro](mailto:tudor.grigoroaia@inm-lex.ro), tel. 021.40 76.292.

### **IMPORTANT!**

În termen de 15 zile de la finalizarea programului de pregătire, participanții pot transmite INM un raport privind activitățile desfășurate în cadrul programului de formare, problemele de drept dezbătute și soluțiile relevate, precum și orice alte informații de natură să permită o evaluare a calității și eficacității programului.

